



Nr. 124/08.01.2019

Către,
DIRECTIA GENERALA DE ASISTENTA SOCIALA SI PROTECTIA COPILULUI,
Judetul Suceava, mun. Suceava, str. B-dul George Enescu, nr. 16

Ca urmare a solicitării de acord de mediu pentru proiectul : “Lucrari de foraj – realizare put de adancime apa potabila”, propus a fi amplasat în judetul Suceava, com. Mitocu Dragomirnei, sat. Mitocu Dragomirnei, vă informăm că Agenția pentru Protecția Mediului Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.01.2019, că proiectul mai sus menționat nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.

Vă anexăm anunțul public privind decizia etapei de încadrare, conform Anexei nr. 11 la Ordinul MMP. nr 135/2010.

Informarea publicului asupra proiectului deciziei etapei de încadrare se face de către titular, în termen de 3 zile de la primirea anunțului, prin publicare în presa națională sau locală și prin afișarea acestuia la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la sediul autorității administrației publice locale pe raza căreia este propusă implementarea proiectului.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

DIRECTIA GENERALA DE ASISTENTA SOCIALA SI PROTECTIA COPILULUI, titular al proiectului “ Lucrari de foraj – realizare put de adancime apa potabila”, propus a fi amplasat în judetul Suceava, com. Mitocu Dragomirnei, sat. Mitocu Dragomirnei, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare fără evaluare de impact asupra mediului și fără evaluare adecvata de către Agenția pentru Protecția Mediului Suceava în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul mai sus menționat.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava, str. Bistriței nr.1A în zilele de luni - joi între orele 8 – 15, vineri între orele 8 – 13, precum și la următoarea adresă de internet: www.apmsv.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț.

DIRECTOR EXECUTIV,
ing. V. OSEAN

Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,
chim. Adina Hobjilă

Întocmit,
ing. Ștefan Săndulache

